

РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму Чернігівського національного технологічного університету спеціальності
«Публічне управління та адміністрування» другого рівня вищої освіти
галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування
за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування

Розроблена освітня програма (далі – Програма) Чернігівського національного технологічного університету призначена для підготовки фахівців з вищою освітою за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» та націлена на формування у майбутніх фахівців сучасних поглиблених знань фахової компетенції державних службовців та посадових осіб органів державної влади та місцевого самоврядування. Знання, навички та відповідна компетенція, які отримані у процесі вивчення навчальних дисциплін плану підготовки фахівців, дозволять сформувати широкий комплекс знань державних службовців за циклами загальної та професійної підготовки, які включають навчальні дисципліни за вільним вибором здобувачів вищої освіти.

Аналіз профілю Програми показує, що надання освітніх послуг Чернігівським національним технологічним університетом забезпечені всіма необхідними нормативними документами для здійснення навчального процесу.

Об'єктна, суб'єктна та предметна характеристика Програми дозволяють повною мірою визначити, зрозуміти та усвідомити структуру та зміст цільової підготовки фахівців для органів державної влади та місцевого самоврядування, здатних професійно розв'язувати проблеми та вирішувати завдання стратегічного, тактичного та ситуативного характеру щодо управління в публічній сфері. Програма орієнтована на формування наукової дослідницької складової процесу навчання, а також професійної складової з практичним орієнтуванням підготовки фахівців.

У розглянутій Програмі основний фокус підготовки зорієнтовано на отримання спеціальної освіти та поглиблене вивчення загальних та специфічних складових у галузі 28 Публічне управління та адміністрування; спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування. Описані особливості Програми, які полягають у розробці методологічних та методичних підходів до формування фундаментальних знань та практичних навичок з реалізації публічної політики, соціальних та економічних процесів, використання та удосконалення наукових підходів, поглиблене вивчення методів та механізмів реалізації публічного права та професійну підготовку фахівців для органів публічної влади та місцевого самоврядування, здатних на високому професійному рівні розв'язувати проблеми та вирішувати завдання стратегічного, тактичного та ситуативного управління у публічній сфері, що дозволяють зробити висновок про придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання на третьому рівні вищої освіти за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування щодо отримання кваліфікації «доктора філософії».

Викладання та оцінювання засвоєного матеріалу включає комбінацію лекцій, практичних, дослідницько-прикладних питань за темами навчальних дисциплін з розв'язанням ситуаційних завдань з використанням інтерактивних методів навчання, кейс-методів, ділових ігор, міждисциплінарних тренінгів за спеціалізацією, підготовка випускної кваліфікаційної роботи магістра, які гарантують створення як загальних, так і фахових програмних компетенцій щодо підготовки фахівців високого рівня кваліфікації.

Програмні результати навчання надають можливість продемонструвати знання, вміння, навички та компетенцію здобувачів, які створюються у результаті тісної співпраці з провідними науковими та навчальними установами України, ратифікованими міжнародними договорами, мають кадрові, матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне забезпечення.

Програма відповідає всім структурно-інформаційним вимогам до її складання, затверджена в установленому порядку МОН України і може бути використана в якості освітньої програми спеціальної освітньо-професійної підготовки здобувачів магістерського рівня за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування» другого рівня вищої освіти галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування.

Начальник Служби у справах дітей
Чернігівської обласної державної адміністрації



Л.Ф. Зеленюк